
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму 

«Метрологія та інформаційно-вимірювальна техніка» 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 152 "Метрологія та інформаційно-вимірювальна техніка" 
галузі знань 15 "Автоматизація та приладобудування"

Освітня програма "Метрологія та інформаційно-вимірювальна техніка" 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 152 "Метрологія 
та інформаційно-вимірювальна техніка" галузі знань 15 "Автоматизація та 
приладобудування" Чернігівського національного технологічного 
університету відповідає вимогам Закону України «Про вищу освіту» та 
стандарту вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі 
знань 15 "Автоматизація та приладобудування" спеціальності 152 "Метрологія 
та інформаційно-вимірювальна техніка".

Проаналізувавши структуру навчального плану та опис 
компетентностей, що формуються у студентів в результаті навчання за 
освітньою програмою можна відзначити їх збалансованість та відповідність. 
До переваг представленої програми можна віднести велику кількість 
практичної підготовки студентів (сумарна кількість годин практичних та 
лабораторних занять більша за кількість лекцій, 8 тижнів практик), що є дуже 
важливим для студентів інженерних спеціальностей. Також слід відзначити 
значну кількість дисциплін присвячених вивченню сучасних комп'ютерних 
вимірювальних систем (Мікропроцесорна техніка, цифрові засоби 
вимірювань, цифрова обробка сигналів, інформаційно-вимірювальні системи 
та комплекси).

В якості побажання щодо покращення даної освітньої програми можна 
порекомендувати збільшити кількість дисциплін або розділів дисциплін 
присвячених набуттю студентами навичок роботи з нормативними 
документами, в тому числі складених іноземною мовою.

В цілому представлена для рецензії освітньо-професійна програма є 
збалансованою та логічною за структурою, відповідає сучасним вимогам та 
може бути рекомендована для підготовки здобувачів першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 152 Метрологія та 
інформаційно-вимірювальна техніка".
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